

星报热线

爆料有奖 0551-62620110

安徽财经网
www.ahcaijing.com微信账号
scxb123
请扫二维码微博账号
@市场星报他们给城市带来甘甜西瓜,我们给他们送去玩具相伴
家有闲置玩具,送给瓜农孩子

暑假里,您带孩子去海滨城市消暑?还是让孩子在各种娱乐中快乐生活?如果您稍微留意,就会发现,就在我们每天出入的小区门口,或者在露天的街头,不少和您的孩子差不多的孩子,和父母一起卖瓜。

近日,有热心读者向本报倡议,目睹一个卖瓜的孩子,拿塑料袋当沙包玩,城里很多家庭都有闲置玩具,何不趁这个机会,送给那些在街头巷尾辛苦卖瓜的小伙伴?

倪繆康 侯伟 记者 祁琳

塑料袋当沙包

来自淮南的祥祥一家在省城红星路卖瓜。祥和妈妈负责一个摊位,祥祥看上去很瘦小,其实已经15岁。帮人挑瓜,手指弹弹瓜皮就知道熟不熟,过秤、找零,动作麻利。

昨日中午,记者来到摊位时,只有祥祥妈妈一个人,不久,满头大汗的祥祥拎着外卖跑回来,把饭放在泡沫箱上,和妈妈坐在地上吃起来,一份土豆加两份饭就是午餐。晚上为了多卖些瓜要到很晚才收摊,用布盖住瓜,支起旁边铁架,铺上席子就是一张简易的露天的床。

开学就是初三,但祥祥仍和父母一起来合肥卖瓜。说起中考,祥祥有些担心,作业只能在卖瓜间隙做。“遇到作文会头疼,要是有几本作文书和英语训练题作指导就好了。”旁边妈妈心疼地说,“条件有限,也没给他买过多少课外书,即使买也不知道买点啥。”

祥祥在没人买瓜时会对着挂在帐篷上的塑料购物袋打拳头,把袋子当成沙包。记者问他可想要什么玩具时,他高兴地脱口说想要遥控飞机。

兄妹搭档卖瓜

昨日上午,省城阜南路与六安路交口附近,瓜农刘大姐脸上洋溢着热情的笑容,今年西瓜产量不错,来这儿买瓜的也有很多人,再加上有两个孩子帮忙,刘大姐很开心。

刘大姐来自阜阳,住在卖瓜处附近。儿子山山10岁,五年级,妹妹丁丁8岁,一年级。“学校放假了,两个孩子也没事,就带上他们帮帮忙。”这时,一位顾客挑选了一个西瓜,哥哥动作麻利地把西瓜抱到电子秤上,妹妹则称好装袋。

说到玩具,刘大姐说从没给孩子买过,孩子知道家里卖瓜挣钱难,没要求过。山山想了好久说,要一个足球,丁丁则脱口而出说想要一个芭比娃娃。

您家有闲置的玩具吗?或者,您知道身边有卖瓜小伙伴,想要玩具吗?那么,都请热心的您,拨打本报热线电话0551-62620110和我们取得联系。他们给城市带来甘甜的西瓜,我们送一份玩具,让他们闲暇有可爱的玩具相伴。

合肥百大集团55周年
陪着爸妈去旅行
家·和谐年份酒
带您游台湾

报名电话:0551-62556616、62556618
与国同生 与国同庆 高档酒庄建厂65周年(1949-2014)
主办:安徽财经网 安徽中青旅

给“星动台湾游”
朋友的温馨提醒

星报讯(冯立乐 记者 戴菱荷) 目前正逢旅游旺季,台湾针对陆客赴台签证申请,实施团客签证每天设定上限的政策。已报名“陪着爸妈去旅行 我们带您游台湾”活动的朋友,请尽快提交相关材料、完成办证手续。

温馨提示:夏季海岛气温普遍较高,但途经阿里山气温较低,团员们可以带件外套避免着凉;泡温泉浴则要自备泳衣和泳帽。台湾的电压主要为110伏,插座为扁头二脚式,如有需要可以事先准备转换插头和注意电器的功率。

同时需要提醒的是,台湾是一个多雨地区,朋友们可根据需要自备一把雨伞,确保旅途游玩时时有好心情。



已经找到漏水原因

星报讯(汪润 记者 祁琳) 7月9日,本报《几百幅漫画作品被漏水打湿》一稿,讲述漫画家榆木先生在合肥方兴巷子三楼租的工作室遭遇漏水,导致数百幅作品、珍藏品毁坏一事。

昨日下午,记者再次联系到榆木先生,他告诉记者,7月9日下午,商管公司和物业公司已经找出漏水原因,是因为没有装地漏,空调水管下来的水无处排放才导致的。

“目前还是没有具体赔偿方案,还在等他们进一步协调。”榆木先生称。

在合肥市民的记忆中,“亨得利”不仅是一个耳熟能详的品牌,更是陪伴了几代人的成长的百年老字号。

作为安徽地区唯一也是最大的“合肥新亨得利世界名表维修中心”,继承了亨得利维修“信誉第一,诚信为本”的经营理念,其维

电线缠成蜘蛛网,隐患大



大兴派出所边电线



合钢西大门前路边电线



星报讯(记者 李尚辉/文 王恒/图) 近日,不少读者致电市场星报“找出您身边的安全隐患”栏目,反映身边高压线存在的安全隐患。

“大兴派出所墙角的电线非常混乱,就像蜘蛛网,一到雨天我们都担心受怕,万一漏电击到人怎么办?”省城张先生反映说。

还有读者反映,在合钢西大门前路边,高压线与一些通讯网线缠在一起,有数十条线缆,而且这些电缆线是靠着墙壁,距离一户居民家的窗户很近。

同样,在裕丰花市对面的居民楼前记者看到,一排很粗的电缆线在线面垂着,搭在一门面房门头下面危险重重。

如果您发现身边存在安全隐患,欢迎致电市场星报新闻热线0551-62620110或随手拍照,发送新浪微博@市场星报和市场星报官方微信(微信号:scxb123)。

买来二手房欲装修
不料已有人在房内开工

星报讯(正言 张婷 记者 王玮伟) 省城市民刘女士刚买一套二手房,准备重新装修时,她发现手中的钥匙打不开门,更离谱的是,强行打开后发现客厅被木板隔开、阳台沙窗都被拆除,这是何故?

后来,在警方的介入下,刘女士得知,前屋主颜某与陈某有欠款纠纷,陈某讨要欠款未果,便私自将颜某的房屋违规出租给他人。7月10日,记者获悉,合肥市中院已审结此案。

去年1月,刘女士从颜某处购得一套房屋,并办理了产权过户手续。去年春节,刘女士发现其用颜某交付的钥匙无法开门,经更换锁芯,打开门后看到房屋内出现异样。

刘女士发现有人开门,经制止未果,便只能报警。警方介入调查得知,进入刘女士房内的陈某是因颜某拖欠其2万元借款未还,陈某于是私自将上述房屋出租他人。该承租人通过开锁公司开门进行违法装修。

在民警的劝阻下,陈某和承租人依然多次伙同或唆使他人侵扰,破坏防盗门,刘女士先后更换两次锁芯都没法制止他们的行为。刘女士无奈,一气之下将承租人和陈某告上法庭。

一审法院认为,刘女士对该房屋依法享有所有权。承租人在缺乏合同、法律依据的情况下对涉案房屋进行装修,应赔偿刘女士的财产损失。

据此,原审依法判决,承租人应停止对涉案房屋的侵害并拆除装修,并赔偿刘女士损失3000元。

后陈某和承租人上诉至合肥市中院请求撤销原判。该院经审理后,对于二人的请求不予支持,驳回上诉,维持原判。

百年老字号“亨得利”再升级

修中心总部坐落在合肥大东门的古井假日酒店8层,管理着安徽地区各城市中亨得利集团旗下近30家品牌特约零售店内设立的手表维修和接待站。

从五十年代合营钟表、缝纫机、眼镜、照相器材的百年老字号店铺成长为现代百货不可或缺的一部分,如今亨得利门店遍布合肥各大Shopping Mall,在省内拥有21家门

店,其中合肥10家门店。作为业界的翘楚,瑞士各大钟表集团授权客户服务和维修中心,合肥新亨得利世界名表维修中心将继续凭借“专业的技术”、“精良的设备”、“精细化的流程管理”和“人性化服务”为广大表迷提供温馨的爱表管家服务。